

永不停顿 永不止步

——学习习近平总书记广东考察重要讲话之一——

□新华社评论员

习近平总书记首次离京考察,选择在我国改革开放中得风气之先的广东,寓意深刻,意味深长。“改革不停顿,开放不止步”——考察过程中习近平总书记铿锵有力的宣示,传递出新一届中央领导集体承前启后坚定不移推进改革开放的决心和信心。

习近平总书记考察的第一站深圳,是我国三十多年来改革开放的缩影。一个小渔村发展成为国际大都市,浸透着改革先行者“大胆地试,大胆地闯”“杀出一条血路来”的政治勇气,更见证着改革开放从理论到实践的伟大创造。

当前,我国改革开放已经进入攻坚期、深水区,一些问题之所以难推进、难解决,是因为有的属于体制机制遗留的老问题,有的属于前进过程中出现的新问题,有的源自思想观念障碍,有的受到利益格局掣肘。逆水行舟,不进则退。知难而进才有希望,停滞倒退没有出路。只有坚守共产党人的精神追求、责任担当,聚合各项相关改革协调推进的

正能量,坚定不移推进改革开放,才能使党和人民的事业不断焕发新活力、夺取新胜利。

“不停顿不止步”的信心,源自道路自信、理论自信、制度自信。三十多年改革开放,成就举世瞩目,最根本的是开辟了中国特色社会主义道路,形成了中国特色社会主义理论体系,确立了中国特色社会主义制度,为中华民族伟大复兴提供了强大的政治保证、理论指引和制度保障。要推动中国发展进步、实现“中国梦”,必须坚定不移走改革开放的强国之路,不断把中国特色社会主义事业推向前进。

“不停顿不止步”的信心,源自坚持改革开放的正确方向。建立和完善社会主义市场经济体制,激发了亿万人民的创造活力,使我国社会生产力获得了大解放大发展。以深化改革为强大动力,破除一切妨碍科学发展的思想观念和体制机制弊端,加快转变经济发展方式,必将进一步激发各类市场主体发展新活力,增强长期发展的后劲。

“不停顿不止步”的信心,源自我们党的政治勇气和智慧。改革开放是我们党的历史上一次伟大觉醒,开启了我国大踏步赶上

时代前进步伐的社会变革。改革进入攻坚期、深水区,难免会遇到各种艰难险阻。以更大的政治勇气和智慧冲破思想观念的障碍、突破利益固化的藩篱,敢啃硬骨头、敢于涉险滩,加强顶层设计和总体规划,更加注重改革的系统性整体性协调性,不失时机深化重要领域改革,就一定能够取得科学发展新进展、实现新突破、再上新台阶。

“不停顿不止步”的信心,源自共产党人的崇高理想信念。改革是一种权力再调整、利益再分配。在我国,一切权力属于人民,党和政府手中的权力必须用来为人民服务。在触及既有权力和利益时,共产党人要以立党为公、执政为民的政治品质自觉、坚定地推进改革,使改革始终受到人民群众的衷心拥护、改革成果始终惠及全体人民。

“御政之首,鼎新革故”。新一届中央领导集体履新一个月来的言行,向世人展现了坚持改革创新、奋发有为的精神风貌。让我们在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,进一步深化改革开放,聚合起团结奋进的正能量。(新华社北京12月12日电)

习近平在广州战区考察时强调 努力建设巩固国防 和强大军队

□据 新华社广州12月12日电

中共中央总书记、中央军委主席习近平12月8日和10日在广州战区考察,号召全军高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻国防和军队建设主题主线,认真落实党的十八大关于国防和军队建设的战略部署,牢记坚决听党指挥是强军之魂,能打仗、打胜仗是强军之要,依法治军、从严治军是强军之基,全面加强革命化现代化正规化建设。

习近平先后来到海军南海舰队“海口”舰、某集团军和广州军区机关考察,亲切会见驻深圳、珠海部队团以上领导干部和驻穗部队师以上领导干部。他登甲板、进舱室,上战车、入班排,察看装备设施,观摩实兵实弹演练,与基层官兵亲切交谈、共进午餐,详细了解他们学习、训练、生活情况。

考察期间,习近平多次听取部队工作汇报和对军委工作的意见建议,并作重要讲话。他强调,要坚持把思想政治建设摆在部队各项建设的首位,始终保持部队建设坚定正确的政治方向。

习近平在会见驻穗部队师以上领导干部时特别指出,我们要实现中华民族伟大复兴,必须坚持富国和强军相统一,努力建设巩固国防和强大军队。一是要牢记,坚决听党指挥是强军之魂,必须毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,任何时候任何情况下都坚决听党的话、跟党走。二是要牢记,能打仗、打胜仗是强军之要,必须按照打仗的标准搞建设抓准备,确保我军始终能够召之即来、来之能战、战之必胜。三是要牢记,依法治军、从严治军是强军之基,必须保持严明的作风和铁的纪律,确保部队高度集中统一和安全稳定。他表示坚信,在实现中华民族伟大复兴的征程中,英雄的人民军队一定能够发扬传统、继往开来,有效履行肩负的历史使命。

改革不停顿 开放不止步

——习近平总书记在广东考察工作时的讲话在各地干部群众中引起强烈反响

□据 新华社北京12月12日电

习近平总书记在广东考察时关于更加注重改革的系统性整体性协同性,做到改革不停顿开放不止步的重要讲话,在各地干部群众中引起强烈反响。大家认为,习近平总书记在改革开放中得风气之先的地方发表这一讲话,表明了新一届中央领导集体坚定不移推进改革开放的信心和决

心。在改革进入攻坚期和深水区的阶段,必须以敢于啃硬骨头,敢于涉险滩的精神,大胆探索、勇于开拓,推动改革开放和现代化建设事业迈上新台阶。

“我们将坚定不移推进改革开放,奋力推进改革开放和现代化建设取得新进展、实现新突破、迈上新台阶。”习近平的这一论述成为向全党全国发出的凝聚力量、攻坚克难的动员令。

中共深圳市宝安区委书记、龙华新区党工委书记鲁毅说,习近平总书记在考察时希望广东继续在改革开放中发挥窗口作用、试验作用、排头兵作用,为经济社会发展增添新动力,让深圳特区人民感到自豪和鼓舞。

天津市武清开发区总经理刘东海说:“改革是发展的创新源泉,开放是进步的致富之门,只有改革不停顿,开放不止步,才能全面建成小康社会,实现中华民族的伟大复兴。”



Audi
突破科技 启迪未来

奥迪Q5圣诞礼季, 为您绽放

即刻购买奥迪Q5, 揭秘重重礼遇!



用惊喜, 让这个冬季热情爆棚! 即日起购买奥迪Q5, 圣诞礼季为您全面绽放。齐聚各路奥迪精英, 汇集重重专属礼遇, 更有神秘终极大礼, 等您到店揭秘! 请您立刻联系当地一汽-大众奥迪特许经销商, 加入奥迪Q5圣诞礼季, 共襄盛典, 无你不欢! 详情敬请垂询当地一汽-大众奥迪特许经销商或访问一汽-大众奥迪官方网站。

www.audi.cn



一汽-大众